
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΠΚΕ) 

1) Ιστοσελίδα Πυροσβεστικού Σώματος www.fireservice.gr 

2) Τηλέφωνο Πληροφοριών 213215 7895-6-7-8 (εργάσιμες ημέρες και ώρες) 

Πληροφορίες: 

ΚΗΦΙΣΙΑ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024 

 

ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2024-2025 ΜΕ 

ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  

http://www.fireservice.gr/
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ  
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ 
Μάτσα 32, Κάτω Κηφισιά Αττικής 
(θέση Καλυφτάκη), ΤΚ 14564 
Αρ. Πρωτ.       6384            Φ.300.1 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΠΕΙΓΟΝ 
 

Κηφισιά, 27 Αυγούστου 2024 
 

 
ΠΡΟΣ:  Ως ο «Πίνακας Αποδεκτών» 

 
 

«ΑΠΟΦΑΣΗ» 

 
ΘΕΜΑ: «Πρόγραμμα προκαταρκτικών εξετάσεων (ΠΚΕ) για την εισαγωγή πτυχιούχων Ανώτατων 
Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων στην Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας το 
Ακαδημαϊκό έτος 2024-2025, με κατατακτήριες εξετάσεις.» 

 

Ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας 

Έχοντας υπόψη 
α. Τις διατάξεις: 

αα. Των άρθρων 39 και 181 και λοιπών διατάξεων του ν. 4662/2020 «Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης 
Κρίσεων και Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, 
αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού και άλλες 
διατάξεις» (Α'27). 

αβ. Του π.δ.59/2022 «Προσόντα, προϋποθέσεις, κωλύματα κατάταξης και διαδικασία για την εισαγωγή στη 
Σχολή Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας πτυχιούχων Ανωτάτων Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών 
Ιδρυμάτων, ύστερα από κατατακτήριες εξετάσεις» (Α΄156). 

αγ. Της υπ’ αριθ. 53622 οικ. Φ.109.1/21-09-2022 Κ.Υ.Α. των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας «Εξεταζόμενα μαθήματα και διαδικασία διενέργειας κατατακτηρίων 
εξετάσεων για την εισαγωγή στη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας πτυχιούχων Ανωτάτων 
Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων ως Δόκιμων Ανθυποπυραγών» (Β΄4944). 
β. Την υπ’ αριθ. 33717 οικ. Φ.300.2/21-06-2024 (ΑΔΑ: Ψ5Λ846ΝΠΙΘ-5ΜΞ) «Προκήρυξη διαγωνισμού για την 
εισαγωγή πτυχιούχων Ανώτατων Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων στη Σχολή Αξιωματικών της 
Πυροσβεστικής Ακαδημίας, το ακαδημαϊκό έτος 2024–2025, με κατατακτήριες εξετάσεις». 
γ. Το υπ' αριθ. 294 Πρακτικό του Εκπαιδευτικού Συμβουλίου της Σχολής Αξιωματικών της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας. 
 

Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε 
 

Εγκρίνουμε το Πρόγραμμα των προκαταρκτικών εξετάσεων (ΠΚΕ) του Διαγωνισμού για την εισαγωγή πτυχιούχων 
Ανώτατων Εκπαιδευτικών και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων, στην Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, 
το ακαδημαϊκό έτος 2024 - 2025, με κατατακτήριες εξετάσεις, όπως καταρτίστηκε από το Εκπαιδευτικό Συμβούλιο 
της Σχολής Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Εκπαίδευσης του 
Επιτελείου ΑΠΣ και διατυπώθηκε στα πρακτικά της (γ) σχετικής. 

 
Οι ημερομηνίες παρουσίασης ενώπιον των αρμόδιων Επιτροπών ΠΚΕ ορίζονται με τους παρακάτω πίνακες ως 
εξής: 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ι 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΚΕ 

 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΕΞΕΤΑΣΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 

ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ (Όσοι 
υποψήφιοι κριθούν 

ικανοί στις 
υγειονομικές εξετάσεις) 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΨΥΧΟΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΩΝ (Όσοι υποψήφιοι 

κριθούν ικανοί στις υγειονομικές 
εξετάσεις και στις αθλητικές 

δοκιμασίες) 

Όλοι οι υποψήφιοι 
ΔΕΥΤΕΡΑ 
09-09-2024 

ΤΡΙΤΗ 
10-09-2024 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
11-09-2024 

Επανεξεταζόμενοι Επιτροπής 
Υγειονομικής Εξέτασης  

ΤΡΙΤΗ 
10-09-2024 

ΤΡΙΤΗ 
10-09-2024 

ΤΕΤΑΡΤΗ 
11-09-2024 

Εξ αναβολής Αθλητικών Δοκιμασιών - 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
13-09-2024 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
13-09-2024 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙ 
ΤΟΠΟΣ-ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
1. Έδρα της Επιτροπής Υγειονομικής Εξέτασης ορίζεται η Πυροσβεστική Ακαδημία (Μάτσα 32, Κηφισιά 
Αττικής, θέση Καλυφτάκη, Τ.Κ. 14564). 

2. Έδρα των Επιτροπών Αθλητικών Δοκιμασιών για τη διενέργεια των αντίστοιχων αγωνισμάτων ορίζεται το 
Πανελλήνιο Γυμναστικό Στάδιο στην Κυψέλη, δίπλα από το Πεδίον του Άρεως. (Ευέλπιδων 2, Αθήνα, Τ.Κ. 
11362). 

3. Έδρα της Επιτροπής Ψυχοτεχνικών Δοκιμασιών ορίζεται η Πυροσβεστική Ακαδημία (Μάτσα 32, Κηφισιά 
Αττικής, θέση Καλυφτάκη, Τ.Κ. 14564). 

4. Ώρα προσέλευσης υποψηφίων σε κάθε Επιτροπή ΠΚΕ του Πυροσβεστικού Σώματος ορίζεται η 08:00 π.μ.  

5. Το Πρόγραμμα των προκαταρκτικών εξετάσεων είναι δεσμευτικό για όλους τους/τις υποψηφίους/ες. Παρέκκλιση 
μπορεί να υπάρξει μόνο, εφόσον συντρέξει εξαιρετικό και απρόβλεπτο γεγονός, π.χ. απεργία μεταφορικών μέσων, 
αιφνίδια βαριά ασθένεια κ.λπ., το οποίο ο/η υποψήφιος/α οφείλει να γνωστοποιήσει στην Επιτροπή Διενέργειας του 
Διαγωνισμού το αργότερο την ίδια ημέρα εξέτασής του και να το αποδείξει ενώπιον αυτής, επισυνάπτοντας σχετικά 
έγγραφα, ώστε να παρασχεθεί η δυνατότητα εξέτασής του/της σε άλλη ημερομηνία, εντός του καθορισθέντος χρόνου 
λειτουργίας των Επιτροπών ΠΚΕ του Πυροσβεστικού Σώματος. Η Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού δύναται 
να εισηγηθεί τη μεταβολή του προγράμματος ΠΚΕ για λόγους ασφάλειας ή ανωτέρας βίας. 

 
 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙΙΙ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

 Οι ΠΚΕ είναι ενιαίες και κοινές για όλους τους/τις υποψηφίους/ες. Κάθε υποψήφιος/α θα εξετάζεται τρεις (3) ημέρες 
για την ολοκλήρωση των ΠΚΕ εκτός από την ημερομηνία των εξ αναβολών, από τις αρμόδιες Επιτροπές ως εξής: 

1.  Την πρώτη ημέρα, οι υποψήφιοι/ες υποβάλλονται σε Υγειονομικές Εξετάσεις ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 
Υγειονομικής Εξέτασης. Οι υποψήφιοι/ες παρουσιάζονται αποκλειστικά και μόνο αυτοπροσώπως, ενώπιον της 
Επιτροπής Υγειονομικής Εξέτασης, προσκομίζοντας υποχρεωτικά το Υγειονομικό Δελτίο με τις γνωματεύσεις των 
ιατρών και τις εξετάσεις εσώκλειστες σε φάκελο, στο εξωτερικό του οποίου θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του/της 
υποψήφιου/ας. Οι εξετάσεις, εφόσον δεν μπορούν να εκτυπωθούν (π.χ. ακτινογραφίες), δύνανται να προσκομισθούν 
σε ηλεκτρονικό δίσκο (CD), επί του οποίου θα επικολλάται από το Νοσηλευτικό Ίδρυμα ή το διαγνωστικό κέντρο 
αυτοκόλλητο με τα στοιχεία του/της υποψηφίου/ας και την ημερομηνία εξέτασης.   

Η Επιτροπή Υγειονομικής Εξέτασης είναι αρμόδια και για τον εκ νέου υπολογισμό του Δ.Μ.Σ. των υποψηφίων, καθώς 
και για τη διαπίστωση των προϋποθέσεων των παρ. 1στ και 1ζ του Κεφαλαίου Β της (β) σχετικής Προκήρυξης. 
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Όσοι/ες υποψήφιοι/ες είναι εκτός των προβλεπόμενων, ανά φύλο, ορίων του Δείκτη Μάζας Σώματος (Δ.Μ.Σ.) 
αποκλείονται του διαγωνισμού.  
Ο Δ.Μ.Σ., σύμφωνα με τα ισχύοντα, ορίζεται για τους άνδρες από 19-27 kg/m2 και για τις γυναίκες από 18-25 kg/m2. 
Υποψήφιοι με προβλήματα όρασης οφείλουν να φέρουν στην εξέταση διορθωτικά γυαλιά και όχι φακούς επαφής.   
Υποψήφιος/α που δεν προσκομίσει αυτοπροσώπως στην Υγειονομική Επιτροπή Δελτίο Υγειονομικής Εξέτασης ή 
προσκομίσει αυτό ελλιπώς συμπληρωμένο, ή το αποστείλει ταχυδρομικά ή ηλεκτρονικά, δεν εξετάζεται, κρίνεται μη 
ικανός/ή και αποκλείεται των περαιτέρω εξετάσεων και διαδικασιών. 
2. Τη δεύτερη ημέρα, μόνο οι υποψήφιοι που θα κριθούν ικανοί/ές στις Υγειονομικές Εξετάσεις, θα υποβληθούν σε 
Αθλητικές Δοκιμασίες, ενώπιον των Επιτροπών Αθλητικών Δοκιμασιών, οι οποίες περιλαμβάνουν τα κάτωθι 
αγωνίσματα: 

Α/Α ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΟΡΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ 

1 Δρόμος 100μ. 16΄΄ Μία (1) προσπάθεια 

2 Δρόμος 1000 μ. 4΄ και 20΄΄ Μία (1) προσπάθεια 

3 Άλμα σε ύψος με φόρα Τουλάχιστον 1,05μ. Τρεις (3) προσπάθειες 

4 Άλμα σε μήκος με φόρα Τουλάχιστον 3,60μ. Τρεις (3) προσπάθειες 

5 
Ρίψη σφαίρας (7,275 χλγ.) 

(Μέσος όρος ρίψης με το δεξί και το αριστερό χέρι) 
Τουλάχιστον 4,50μ. 

Τρεις (3) προσπάθειες ανά 
χέρι 

6 
Μεταφορά ανά χέρι αλτήρα με λαβή βάρους είκοσι πέντε 

(25) κιλών έκαστος σε απόσταση εκατό (100) μέτρων. 
50’’ Μία (1) προσπάθεια 

 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ : 

 Στη ρίψη σφαίρας, ως τελική επίδοση υποψηφίου/ας ορίζεται ο μέσος όρος του αθροίσματος της καλύτερης 
επιμέρους επίδοσης με το αριστερό και με το δεξί χέρι ανά προσπάθεια. 

 Η μεταφορά των αλτήρων θα πρέπει να ολοκληρωθεί χωρίς διακοπή των κινήσεων και χωρίς επαφή των αλτήρων 
με το έδαφος. Επιτρέπεται η χρήση γαντιών και σκόνη μαγνησίας, αλλά δεν επιτρέπεται η χρήση ιμάντων και 
οποιουδήποτε μέσου πρόσδεσης των αλτήρων. 

 Στο άλμα σε μήκος η μέτρηση του άλματος θα πραγματοποιείται από την άκρη του σκάμματος.   

 Η σειρά διεξαγωγής, καθώς και το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί ανάλογα με τις επικρατούσες την τρέχουσα 
ημέρα καιρικές και λοιπές συνθήκες, καθώς και τον αριθμό των υποψηφίων.  

 Υποψήφιος που δεν θα επιτυγχάνει το προβλεπόμενο όριο σε κάποιο αγώνισμα, δεν θα συνεχίζει να εξετάζεται στα 
υπόλοιπα. 

 Για την αθλητική δοκιμασία, θα πρέπει να φέρουν κατάλληλη ενδυμασία και υποδήματα της επιλογής τους και να 
έχουν εκ των προτέρων προετοιμαστεί κατάλληλα προς αποφυγή τραυματισμών. Επιπλέον, να μεριμνήσουν οι ίδιοι/ες 
για τον εφοδιασμό τους με εμφιαλωμένο νερό. 

 ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ το να δεχθεί ένας αθλητής σωματική υποβοήθηση από άλλον αθλητή (εκτός από τη βοήθεια για 
να ξανασηκωθεί όρθιος), η οποία συντελεί στο να βελτιώσει τη θέση του στον αγώνα δρόμου. -  ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ το να 
δεχθεί ο αθλητής σωματική υποβοήθηση από ένα μέλος της Επιτροπής Αθλητικών Δοκιμασιών ή από άλλο πρόσωπο 
που έχει ορισθεί αρμοδίως ώστε να ανακτήσει την όρθια στάση ή να μεταφερθεί στο σημείο παροχής ιατρικής 
βοήθειας. 
3. Την τρίτη ημέρα, μόνο οι υποψήφιοι που έχουν κριθεί ικανοί στις αθλητικές και υγειονομικές εξετάσεις θα 
υποβληθούν σε ψυχοτεχνικές δοκιμασίες ενώπιον αρμόδιων Επιτροπών Ψυχοτεχνικών Δοκιμασιών. Κατά τη 
διενέργεια των Ψυχοτεχνικών Δοκιμασιών ο υποψήφιος θα πρέπει να έχει μαζί του στυλό διαρκείας (με μελάνι μπλε 
ή μαύρου χρώματος), μολύβι, γομολάστιχα και ξύστρα. 
4. Οι επανεξεταζόμενοι Επιτροπής Υγειονομικής Εξέτασης θα εξεταστούν εκ νέου ενώπιον της την Τρίτη 10-09-2024 
(ημέρα διεξαγωγής και των Αθλητικών Δοκιμασιών, εφόσον κριθούν ικανοί). 
5. Οι επανεξεταζόμενοι εξ αναβολής Αθλητικών Δοκιμασιών θα υποβληθούν εκ νέου την Παρασκευή 13-09-2024 σε 
Αθλητικές και σε Ψυχοτεχνικές Δοκιμασίες ενώπιον των αρμόδιων Επιτροπών. 

 
ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΙV 
ΓΕΝΙΚΑ 

1. Οι υποψήφιοι/ες προσερχόμενοι/ες ενώπιον των Επιτροπών ΠΚΕ, για τον έλεγχο ταυτοπροσωπίας, πρέπει να 
έχουν υποχρεωτικά μαζί τους το αστυνομικό δελτίο ταυτότητάς τους ή έτερα δημόσια έγγραφα από τα οποία να 
προκύπτουν τα στοιχεία της ταυτότητας, όπως σχετική προσωρινή βεβαίωση αστυνομικής αρχής ή τις κρίσιμες 
σελίδες του διαβατηρίου (δηλ. αυτές στις οποίες αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία ταυτότητας του κατόχου) ή 
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τις δύο όψεις της άδειας οδήγησης ή τις κρίσιμες σελίδες του ατομικού βιβλιαρίου υγείας όλων των ασφαλιστικών 
φορέων. Εάν από τα έγγραφα αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία γέννησης, πρέπει να προσκομισθεί και το 
πιστοποιητικό ή βεβαίωση γέννησης. 

Όσοι/ες δεν προσκομίσουν κάποιο από τα ανωτέρω έντυπα-δελτία, δεν θα γίνονται δεκτοί/ες και δεν θα τους 
επιτρέπεται η είσοδος στους χώρους διεξαγωγής των διαδικασιών. 

2. Οι υποψήφιοι απαγορεύεται να φέρουν κατά τη διαδικασία των εξετάσεων ρολόγια, κινητά τηλέφωνα και πάσης 
φύσεως ηλεκτρονικές συσκευές (smartphone, smartwatch, chronograph κ.λπ.). Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να 
είναι απενεργοποιημένα καθ’ όλη τη διάρκεια της διεξαγωγής των ΠΚΕ. Απαγορεύεται ρητά για λόγους προστασίας 
προσωπικών δεδομένων του συνόλου των υποψηφίων η ηχογράφηση, η βιντεοσκόπηση ή η με οποιοδήποτε άλλο 
τρόπο καταγραφή μέρους ή του συνόλου των προκαταρκτικών εξετάσεων. Παραβίαση των ανωτέρω επισύρει 
αποβολή τους από το χώρο διενέργειας των προκαταρκτικού εξετάσεων και ο/η υποψήφιος/α κρίνεται ΜΗ ΙΚΑΝΟΣ/H, 
πέραν των λοιπών έννομων συνεπειών. 

3. Οι υποψήφιοι που ανήκουν στο Πυροσβεστικό Σώμα υποβάλλονται μόνο σε υγειονομικές εξετάσεις. 

4. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα διαλαμβανόμενα του Κεφ. ΣΤ’ της υπ’ αριθ. 33717 οικ. Φ.300.2/21-06-2023 Απόφαση 
ΑΠΣ (ΑΔΑ: Ψ5Λ846ΝΠΙΘ-5ΜΞ) «Προκήρυξη διαγωνισμού για την εισαγωγή πτυχιούχων Ανώτατων Εκπαιδευτικών 
και Τεχνολογικών Ιδρυμάτων στη Σχολή Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, το ακαδημαϊκό έτος 2024 – 
2025, με κατατακτήριες εξετάσεις» 

5. Επισημαίνεται ότι οι υποψήφιοι ενημερώνονται μέσω της ιστοσελίδας του Πυροσβεστικού Σώματος 
www.fireservice.gr με δική τους ευθύνη για το παρόν Πρόγραμμα και τυχόν αλλαγές αυτού. 

Η παρούσα αναρτάται σύμφωνα με την Εγκύκλιο 54/ΑΠΣ και στην ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος 
www.fireservice.gr. 

  Ο Διοικητής 
 

Κωνσταντίνος Στ. Θεοφιλόπουλος 
Υποστράτηγος ΠΣ 

 
 
 
 

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
Όλες οι Υπηρεσίες του Σώματος, σύμφωνα με την Εγκύκλιο 54/ΑΠΣ. 

 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
1. Γραφείο κ. Υπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας (μέσω ηλ. ταχυδρομείου) 
2. Γραφείο κ. Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας (μέσω ηλ. ταχυδρομείου) 
3. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας (με την Εγκύκλιο 54 ΑΠΣ) 

 

 

http://www.fireservice.gr/
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